
   

   

 
 
 

Eksternt referat af bestyrelsesmøde 
 

Mandag den 3. Juni 2025 kl. 17:00 
Sted: Mågens Kvt. 11B 

Afbud: Mette og Skalle 

 
Agenda: 
 
 

1. Klubskiftekontaktperson 
Nye regler om klubskifte fra 1. juli 
Lea anføres som kontaktperson, da det vedrører ungdommen. 
Vi afventer i øvrigt de nærmere retningslinjer fra DBUSjælland. 
 

 
2. Ny Container 

Hvad skal den bruges til? – evt. males? 
 
I første omgang kan den bruges til lynoprydning efter HRH-cup, da alt skal stå snorlige i 

klubben til fodboldskolen om mandagen ������ 
Ellers bør der ske en tredeling hvor trænerne har adgang til udstyr i den ene, hoppeborg, 
borde og bænke i den anden og så græsslåmaskine m.v. i den sidste. Thomas og Skalle 
sørger for en fornuftig nøgleløsning. Det er også ønskeligt at containerne males, så de 
fremstår pæne og få tagpap på. Graffiti løsning anses at blive for dyr.  
 

3. Nyt fra diverse udvalg 
sportsudvalg, ungdomsudvalg, Sponsorudvalg, BS72 Venner, Pladsmænd 

 
Nyt Old girls hold starter op i dag. Der er tale om forældre og ”gamle kendinge” i klubben. 
 
Legeholdet skal deles op fra U7 efter sommer. Møde herom på søndag, hvor der også 
kommer styr på lister. En far har meldt sig som træner og tager nok en mere med. 
Behov generelt for mere forældreinddragelse i træningsøvelser mv. 
 
U8 skal også opdeles og trænerjagt er på vej. Bl.a. en ny mor har meldt sig. 
 
Tur til Borken 14-17/8 er under planlæggelse og der skal følges op på tilmelding fra U9 og 
U11. 
 
I sponsorudvalget er der kommet overblik, mange har fornyet og der er aftalt at lave 1/2 år-
lige aftaler, der lettere vil kunne ændres/følges løbende op på. 
 
BS 72 Venner har primært fokus på HRH og de udfordringer der er med bemanding. 
 

4. Bordet rundt 
Såvel Lea som Hjorth har fået rapporteret dårlig opførsel fra BS-hold i motionist-regi.  
Det er selvfølgelig ikke acceptabelt. Dan tager en alvorssnak med relevant Old Boys hold-
leder og den anden sag synes allerede lukket af Hjorth. 



   

   

 
Niko og Hans-Carl havde forrige mandag møde med vores nye byggesagsbehandler – Eva 
Styner, som fik intro til og rundvisning i BS 72. Niko, Hans-Carl og Thomas vil mødes sna-
rest og drøfte ønsker til vedligehold samt opgradering af området, som efterfølgende sen-
des til kommunen. 
 
Hans-Carl tilmeldt Idrætskonferencen på stadion 19. juni. 2025. Hvis andre vil med så er 
fristen 12. juni. 2025. 
 
Der var sidste tirsdag generalforsamling i BS 72 Badminton, hvor Hans-Carl var dirigent.  
Alt gik godt og man var glade for den øgede synlighed via hjemmesiden. Badminton blev i 
øvrigt opfordret til at møde op til et af efterårets events for at hverve medlemmer til badmin-
ton i vinterhalvåret. 
 

5. Udover et sponsorat på 2.000 kr. overføres der 1.200 kr. til BS72-fodbolds ungdom jf. ved-
tægterne. 
 
Hans-Carl har været til møde om ”Socialt Kompas”, hvilket er Kommunens nye sted at 
samle ALLE aktiviteter samt oplysning om arrangementer, foreninger m.v.  
Det blev besluttet, at vi selvfølgelig skal oprettes hér – og dette opdelt på ungdom, senior 
og motionister. 
 
Klubhistorie: Aftalt at Dan og Hans-Carl starter et projekt op, hvor klubbens koryfæer i mu-
ligt omfang samles og interviewes omkring klubbens historie. Primært med fokus på opstart 
og de første 30 år. Herefter skal der findes en metode til at fastholde historien og sikre en 
opdatering. 
 

 
 

 
Diverse: 
Beredskabsplan – Kan måske komme videre med input fra Idrætskonferencen 19. juni 2025. 
Cykler og løbehjul på området 
Karantæner – retningslinjer 
 
Arrangementer: 
Sommerafslutning – Low key idet holdene selv bedes sørge for kage, forældredeltagelse, fælles-
spisning m.v. på dagen. Vi faciliteter evt. lidt. 
 
 
HRH-cup: 17 hold p.t. tilmeldt. Ønskeligt max. 20. der annonceres efter de sidste snarest. 
Ellers styr på det meste udover frivillige. HUSK oprydning i bund søndag, da der er fodboldskole 
dagen efter. 
 
Fodboldskole: 36 ud af 60 pladser booket p.t. Planlægges med fire hold med hver to trænere og 
fire personer i køkken. Der skulle være styr på alt. 
 
Lyserød lørdag: 4/10 
 
Klubfest: Udvalget finder en dato efter sommerferien. 
 
 
Bestyrelsens sommerferieplaner: 
 



   

   

 Uge 27 Uge 28 Uge 29 Uge 30  Uge 31  Uge 32 Uge 33 
Niko    X X X  
Hans-Carl    X X X  
Lea+Mark     X X X 
Dan    X X   
Mette X X X     
Skalle X X X     
Staff 11-18-juni       
Thomas    X X X  
Hjorth September       
 
 


